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TECHNISCHE GEGEVENS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
NISSAN PRAIRIE

LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABILITY
PRAIRIE 5-deurs / ö-doors 5-persoons/5-seater 7-persoons/? -seater

204 SLX 5-bak / 5-speed • •
2.4 SLX automaat! automatic • •



illTVOERINGSSPECIFICATIES / EQillPMENT SPECIFICATIONS
EXTERIEUR 5-pers.! seater 7-pers.! seater EXTERIOR
voorruit van gelaagd glas • • laminated windshield glass
getint glas • • tin ted glass
halogeen koplampen • • halogen headlamps
achteruitrijlampen • • reverse lam ps
mistachterlicht • • rear fog lam p
alarmknipperlichtinstallatie • • hazard warning
elektrisch bedienbare buitenspiegels • • dual electric remote control door mirrors
rui tewissers met variabele interval • • variabie intermittent wipers
wis/was installatie • • winrlshield wash/wipe feature
achterruitwisser en -sproeier • • rear wiper and washer
bumpers in carrosseriekleur • • body coloured bumpers
aerodvnarnische wieldoppen • • full wheel covers
195/65 R14 radiaalbanden • • 195/65 R14 radial tires
antenne • • antenna
spatlappen vóór en achter • • mudguards front and rear
dakspoiler achter • • roof spoiler rear
dubbeltonige claxon • • dual tane horn
veiligheidsprofielen in de portieren • • door side guard bars

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitaal quartz klokje • • quartz digital clock
snelheidsmeter • • speedometer
toerenteller • • tachometer
koelvloeistoftemperatuurmeter • • coolant tempera tu re meter
brandstofvoorraadmeter • • fuellevel meter
dagteller • • trip meter

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTILATION
achterruitverwarming • • electric rear window defroster
aanjager met 4 snelheden • • 4-speed fan
regel- en richtbare ventilatieroosters • • adjustable air ventilators
zijruitentwaseming • • side window defoggers

WAARSCHUWINGS-/ WARNING-/
CONTROLELAMPJES INDICATION LAMPS
groot licht • • high beam
mistachterlicht • • rear fog lamp
handrem/remvloeistofniveau • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • hazard warning
richtingaanwijzers • • direction indicator lamps
achterruitverwarming • • electric rear window defroster
laag brandstofniveau • • low fuellevel
laadstroom • • charge
oliedruk • • oil pressure
symboolverlichting div. schakelaars • • several switches with inclication lamp
vloeistofniveau ruitesproeierreservoir • • washer fluid level
uitgeschakelde overdrive (automaat) • • overdrive switch off position (automatic)
niet goed gesloten portieren • • door ajar
veiligheidsgordels • • safety beits

• ~ standaard 1 standard



TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

CHASSIS EN CARROSSERIE
WIELOPHANGING Voor: onafhankelijk volgens het Mc Pherson principe. Stabilisatorstang.

Achter: onafhankelijk met schroefveren en reaktie-armen. Stabilisatorstang.
Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

STUURINRICHTING Tandheugelsysteem. Stuurbekrachtiging. Veiligheidsstuurkolom (in hoogte verstelbaar) met
stuurslot. Zelfcorrigerende stuurinrichting.

REMMEN Hydraulisch, diagonaal gescheiden remsysteem met bekrachtiging. Voor: geventileerde schijf-
remmen. Achter: trommelremmen.
Lastafuankelijke remdrukregelaar werkzaam op de achteras. Handrem mechanisch op de achter-
wielen. Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

WIELEN EN BANDEN Stalen velgen maat 5,5 JJ x 14 voorzien van staalgordel radiaal banden maat 195/65 R 14.
Ruimtebesparend reservewiel.

CARROSSERIE Zelfdragende carrosserie, voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsprofielen in de portieren. CW-waarde ~ 0.36.

CHASSIS AND BODY
SUSPENSION Front: independent strut type with coil springs, Stabilizer bar.

Rear: independent with coilsprings and paraUellinks. Stabilizer bar.
Hydraulic shockabsorbers front and rear,

STEERING TYPE Rack and pinion. Powersteering. Energy absorbing (tilt) steering column. Steering loek.
Self corrective [Tont axle with negative scrub.

BRAKES Hydraulic diagonal distributed brake system with vacuum brake booster.
Front: ventilated disc brakes. Rear: drum brakes. Laad and deceleration sensing type regulating
valve for rear axle. Asbestos free brake lining materials. Parking brake on rear wheels.

Wl-IEELS AND TIRES Steel wheels 5,5 JJ x 14, with steel belted radial tires 195/65 Rl4. Space saving spare tu-e.

BODY All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear,
Safety side guards bars in doors. Coefficient of drag: (Cd) ~ 0.36.

AFMETINGEN DIMENSIONS
GEWICHTEN 5-bak automaat WEIGlITS
INHOUD (5-speed) (automatic) CAPACITIES

lengte mm 4360 overalllength mm

breedte mm 1690 overall width mm

hoogte mm 1630 overall height mm

wielbasis mm 2610 wheelbase mm

spoorbreedte V1A mm 1460/1430 tread front/rem' mm

massa leeg (5-/7-pers.) kg 1300/1330 1330 1 1360 curb weight (5-/7-seater kg

max. toelaatbare massa kg 1870 permissible total weight kg

max. massa aanhanger permissible trailing eapacity

geremd kg 1200 with brake kg

ongeremd kg 500 without brake kg

max. dakbelasting kg 75 max. roof rack weight kg

max. kogeldruk trekhaak kg 75
max. allowable vertical
force on hitchbaU kg

draaicirkel wielen m 10,6 turning diameter wheels m

inhoud brandstoftank ltr 65 fuel tank capacity ltr

AFMETINGEN LAADRUIMTE 5-pers.! seater I 7-pers.! seater DIMENSIONS CARGO SPACE

lengte max. (2-pers.) mm 1470 max.Iength (z-pora) mm

lengte max. (5-pers.) mm 895 I 840 max.length (5-pers.) mm

lengte max. (7-pers.) mm - I 340 max.length (7-pers.) mm

breedte max.lmin. mm 1370/900 cargo width max./min. mm

laadhoogte max. mm 910 max. cargo height mm

afstand straat-laadvloer mm 690 cargo Door height mm



TECHNISCHE SPECIF1CATIES / TECHNICAL SPECIF1CATIONS
MOTOR 2.4 ENGINE
type Voorin dwarsgeplaatste benzine motor met bovenliggende nokkenas, configuration

tandriemaandrijving. 5x gelagerde krukas.

Transversul front mounted gasoline engine with belt driven single
overhead camshaft; 5 mam bearing crankshaft.

aantal cilinders 4 number of cylinders
aantal kleppen per cilinder 3 valves per cylinder
cilinderinhoud cm3 2389 displacement cm"
boring x slag mm 89,0 x 96,0 bare x stroke mm
compressieverhouding :1 8,6 compression ratio :1
max. vermogen kW /pk-tprn 98/133-5600 max. horsepower kW /hp-rpm
max. koppel Nm/kgm-tpm 192/19,6-2800 max. torque Nm/kgm-rpm
ontsteking/brandstofsysteem elektronisch motormanagernent systeem ignition/fuel systern

(ECCS computer) met zelfdiagnose
multi point brandstofinjectie

electronic engine management system
(ECCS computer) with self diagnosis

multi point fuel injection
brandstof Euroloodvrij (min. RON 95) recommended fuel

unleaded premium (min. 95 octane)
katalysator geregelde 3-weg katalysator met lambdasonde U9 catalytic converter type

3-way catalytic converter (c1osedloop) U9
accu (onderhoudsvrij) 12V - 60 Ah battery (maintenance free)
dynamo 12V -70 A alternator
luchtfilter droog papierelement air filter

dry paper element
koeling vloeistofkoeling, gesloten systeem, zelfdenkende ventilator engine cooling

watercooling, closed system, electric cooling fan

TRANSMISSIE 5-bak ! 5-speed automaat! automatic TRANSMISSION
overbrengingsverhoudingen :1 gear ratios :1
Ie versnelling 3.400 2.786 Ist gear
2e versnelling 1.955 1.546 2nd gear
3e versnelling 1.273 1.000 3rd gear
4e versnelling 0.955 0.694 4th gear
5e versnelling 0.796 5th gear
achteruit 3.429 - reverse
eindreduktie 3.895 3.876 final drive ratio
aandrijving Op de voorwielen driving axle

frontwheels
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling. Asbestvrij koppelingsmateriaal c1utch

Automaat: hydraulische koppelomvormer met blokkeerinrichting
(loek-up).

Single dry c1uteh dise. Asbestos free c1utch Iining materiais.
Automatic transmission: hydraulic torque converter and loek-up.

automaat 4-versnelingsbak waarvan de 4e versnelling een elektrisch automatic transmission
uitschakelbare overdrive is. Oliekoeler.

4-speed transmission with deietabie overdrive (fourth gear).
Oil-eooler.



UITVOERINGSSPECIFICATIES / EQUIPMENT SPECIFICATIONS

INTERIEUR
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velours stoelbekleding
volledig verstelbare rugleuningen voor
kantelbare bestuurdersstoel
aantal in hoogte verstelbare hoofdsteunen
bekleed stuurwiel
stuurbekrachtiging
in hoogte verstelbaar stuurwiel
deelbare achterbankleuning (60/40)
verstelbare rugleuningen achterbank

INTERlOR
number of seats
moquette seat upholstery
reclining front seats

angle adjustable driver's seat
number of height adjustable headrests
soft padded steering wheel
powersteering

tilt steering column
split foldable rear seatback (60/40)
reclining rear seatback both

neerklapbare centrale armsteun achterbank
achterbank in lengterichting te verstellen
linkerdeel achterbankzitting wegklapbaar (60%)
rechterdeel achterbankzitting wegklapbaar
(40%)
wegklapbare en uitneembare zitting
2e achterbankje

foldable centre armrest rear
for Ibackwards adjustable rear seat
rear bench left side part foldable (60%)

rear bench right side part foldable (40%)

foldable and removable 2nd rear bench foldable

neerklapbare leuning 2e achterbankje foldable 2nd rear seatback

elektrisch bedienbare zijruiten voor
armsteunen voor
groot kaarten vak beide portieren
dashboardkastje met klep
tunnelconsole met opbergvak
speakers voor
tapijt vloerbedekking
aansteker
asbakje voor en achter
3-punts rolgordels (v+a) + 1heup achter
3-punts rolgordels op 2e achterbank

power windows front
front armrests
large type doorpocket driver + pass. side
grove box with lid
centre console with box
speakers front
catpet tloor covering
lighter
front and rear ashtray
3- point ELR fr+rr seat beits + 1 rr centre
3-point ELR seatbelts 2nd rear bench

akoestisch signaal vergeten verlichting
interieurverlichting over 5 deuren
centrale portiervergrendeling
portierbekleding met velours afgewerkt
kinderslot op achterportieren
schuiflade onder bestuurdersstoel
zonnekleppen zijdelings zwenkbaar
anti-verblindingabinnenspiegel
make-up spiegeltje
handgreep voor
handgrepen achter (met kledinghaakje)
zijstijlen volledig bekleed
ontgrendeling achterklep en brandstoftankklep
van binnenuit
roltype afdekhoes bagageruimte
tapijt in bagageruimte
verlichting in bagageruimte

headlamps- on reminder
roomlamp with 5 doorswitches
central doorlocking
velours door insert trim
child-safety rear door locks
storage tray under driver's seat
turnable sunvi.sors
anti-glare adjustable rear view mirror
vanity mirror
front assist grip
rear assist grips {with coathangerl
fuil trimmed side pillars

trunk and fuelliiler lid opener

retractabie luggage room cover
floorcarpet in trunkroorn
luggage area illumination

• ~ standaard 1 standard



TECHNISCHE SPECIFICATIES / TECHNICAL SPECIFICATIONS

PRESTATIES 2.4 PERFORMANCE AND
EN VERBRUIK 5-bak/5-speed automaat/automatic FUEL CONSUMPrION

max. snelheid km/h 185 170 max. speed km/h
acceleratie 0-100km/h sec. 11,0 13,4 acceleration 0-100 km/h sec.

BRANDSTOFVERBRUIK VOLGENS ECE-NORM (LITER PER 100 KM)
FUEL CONSUMPrION ECE-MODE (LITERS PER 100 KM)

90 km/h 7,9 8,0 90 km/h
120 km/h 10,6 10,7 120 km/h
stad 11,3 12,3 urban

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUDSBEURTEN MJUNTENANCEINTERVALS
Om de 6 maanden afwisselend een inspectie of een onderhouds- Every 6 months bv turns an inspeetion or major maintenance.
beurt. Indien per jaar meer wordt gereden dan 30.000 km om de If more than 30.000 km annually, an inspeetion every 15.000 km
15.000 km een inspectie en jaarlijks een onderhoudsbeurt. and major maintenance anee every year. In case of extreme
Bij extreme bedrijfsomstandigheden, bijv. veel stationair draaien driving conditions, f.i. long periods of idling or high annual mileage,
of zeer hoge jaar kilometrages, is aangepast onderhoud nood- additional maintenance might be required. Your dealer ean inform
zakelijk. Uw dealer kan u hieromtrent adviseren. you accordingly
GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes fust. 3 vears paint
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten warranty and 6 years perforation from corrosion warranty,
van binnenuit, ongeacht het aantal km. regardless of km driven. 1 year or 100.000 km warranty
1jaar of 100.000 km garantie op door de Nissan dealer gemonteerde including labor cost on accesseries installed by the Nissan dealer.
accessoires inclusief arbeidsloon. 3 jaar of 100.000 km sleepkosten- 3 years or 100.000 km towing cast coverage.
dekking. 3 jaar of 100.000 km touring assistance in West Europa. 3 years or 100.000 km touring assistance in Western Europe.
24 uur Nissan Alarm Service inWest Europa. 24 hours Nissan Emergency Service in Western Europe.

JAAR MET EEN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

ALGEMENE GARANTIE

JAAR
~K

GARANTIE

JAAR
CARROSSERIE

GARANTIE

YEAR$ WITH A MAXIMUM
OF 100.000 KM

GENERAL W"RR"NTY

YEARS
""INT

WARRANTY

YEARS
"ERFORATION FROM

CORROSION WARRANTY

Nissan Motor Nederland B:v.behoudt zich het recht voor uitrustingsspecificaties,
kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Nissan Motor Nederland BY. reserves all rights to alter at any time without notice prices,
colours, materiais, equipment specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.

Op al onze leveranties en werkzaamheden zjjn de BOVAG~standaardbepalingen van toepassing welke bi] ons, alle Kamers van
Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goods and services are covered by the BOVAG's standard conditions (BOVAG-standaardbepalingen), these being available for
inspeetion here, at all Chambers of Commerce and at all court registrars' offices in the Netherlands. Copies will be sent on request .

•Importeur/dlstributor: Nissan Motor Nederland EV., Vennestraat 13-15, 2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.
604904


